
Представники координаційного гуманітарного центру Харківщини беруть участь в організації
евакуації з Донецького напрямку, зокрема працюють на транзитному пункті у Павлограді
Дніпропетровської області.

Про це повідомив голова правління БО БФ «Координаційний гуманітарний центр» Євген Коляда під
час брифінгу.

За його інформацією, Донецька обласна військова адміністрація надала дозвіл на роботу центру в
цьому напрямку. Мова йде про Покровськ Донецької області, звідки людей евакуйовують у Павлоград
Дніпропетровської області.

«Транзитний пункт у самому Покровську Донецької області через безпекові
умови закритий, тому з 29 серпня волонтери нашого центру, з дозволу
Донецької ОВА, забезпечують координацію і функціонування транзитного
пункту у Павлограді», — пояснив Коляда.

Він додав, працівники БФ постійно чергують у транзитному пункті у Павлограді. Зокрема, на місцях,
куди звозять людей евакуаційні екіпажі з Покровська, там є автобуси центру та здійснюється супровід
до евакуаційних потягів, які надалі розподіляють населення по більш безпечним населеним пунктам
Дніпропетровщини.

Крім того, волонтери на місцях забезпечують гаряче харчування, гуманітарну, грошову та домедичну
допомогу для евакуйованих, а також консультують їх щодо розселення.
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«Загалом з 29 серпня цього року, через транзитний пункт у Павлограді
пройшло 253 особи, з них — 116 чоловіків, 137 жінок, 40 маломобільних та
31 дитина», — додав Коляда.

Більше про Покровський напрямок

За інформацією Покровського ЗМІ, до міста вже дістає ствольна артилерія, тому влада закликає не
зволікати з евакуацією.

Крім того, евакуаційні поїзди з Донецької області з 5 вересня змінили точку відправлення. Тепер вони
вирушають не з Покровська, а з міста Павлоград Дніпропетровської області, повідомив очільник
Донецької ОВА Вадим Філашкін.

За його словами, це пов’язано з ускладненнями безпекової ситуації.

Місцеві адміністрації мають розробити логістичні маршрути евакуаційних автобусів для доставлення
цивільного населення до Павлограда, вказує Філашкін.

А 4 вересня Філашкін повідомляв, що у Покровську Донецької області все ще перебувають приблизно
26 тисяч людей, серед яких — 1076 дітей. Наразі у місті закрито понад 90% установ, що обслуговують
населення. Водночас сімейні лікарі, невеликі магазини, аптеки та банкомати продовжують
функціонувати.

До цього у Покровській громаді запровадили довгу комендантську годину, яка діє з 15:00 до 11:00.

Нагадаємо, за допомогою в евакуації можна також звернутися за номером телефону 0-800-33-92-91, на
спецлінії поліції «102» або у найближчих відділень поліції.
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